
Auswertung der Elternumfrage 2019

abgebene Bögen: 63
(möglich wären: 246-ohne Geschwister)
Abgabe: 26,6% der Elternhäuser
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A 1 Mein Kind besucht gern den Hort.
A 2 Bei der Anmeldung fühle ich mich freund-lich durch die Erzieher empfangen.
A 3 Die Erzieher sind offen für alle meine Fragen und geben mir die nötigen Informationen dazu.
A 4 Der Umgang der Erzieher mit meinem Kind ist wertschätzend und angemessen.
A 5 Die Angebote und Möglichkeiten für mein Kind kenne ich.
A 6 Das Freizeitangebot in den Ferien- und Projektzeiten finde ich altersgerecht und ansprechend.
A 7 Ich finde es gut, dass mein Kind im Hort das Angebot wahrnehmen kann, die Hausaufgaben zu erledigen.
A 8 Ich nutze für allgemeine Infos des Hortalltages und über die Hortveranstaltungen die Aushänge im Foyer.
A 9 Ich nutze für allgemeine Infos des Hortalltages und über die Hortveranstaltungen die homepage des Hortes.
A 10 Anregungen werden ernst genommen und meinem Gesprächsbedarf wird angemessen nachgekommen.
A 11 Ich möchte die Möglichkeit haben, mich bei den Elternsprechtagen über die Entwicklung meines Kindes zu informieren.
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